

乡村旅游托起致富梦

本报讯(记者高雪 特约记者张栋 杨振辉)“能把自然景观和民俗民风、民间文化深度融合,浙川给了我们很多启示。”近日,由省旅游局及多位浙杭旅游专家组成的考察团,深入浙川仓房镇、磨沟村、盛湾镇土地岭村等地实地考察时赞许道。

近年来,浙川县以全域旅游为目标,以丹江湖旅游区5A景区创建和发展乡村旅游为着力点,出台浙川县乡村旅游扶贫工作方案和乡村旅游发展规划,先

后投资4300余万元,聘请国内知名的规划专家,对磨沟村、瓦房村等具备旅游基础的贫困村,编制民俗旅游扶贫规划。投入10亿余元,西十高速启动建设;投资25.8亿元,修建环库路,丹江湖水库沿线景点串珠成线,乡村旅游交通网络初步形成。把发展乡村旅游与小城镇建设、危房改造等项目紧密结合,投入3900余万元对金仓路沿线房屋外立面进行集中改造;通过生态造林、产业造林、围村造林等项目,投入1.6亿

元,对旅游通道进行绿化美化净化。

该县还特别培育示范亮点。2016年以来,该县累计拿出600余万元对现有景区和带贫能力强的乡村旅游示范园进行奖励,成立了全市第一家乡村旅游合作社,形成50余家生态旅游产业扶贫基地,带贫率均在30%以上。

目前,浙川休闲农业合作社、农家乐、生态观光采摘园已达500余户,民俗旅游从业人员3万余人,带动人均增收1500元。⑬1

“蜜橘+旅游” 农户增收

本报讯(通讯员李红亚)时下,当你走进内乡杨沟万亩橘园,放眼眺望,满山金黄碧透,蜜橘压弯枝头,散发着诱人的清香,吸引着周边县市游人前来尝鲜。近年来,内乡县不断加大政策倾斜和资金扶持力度,通过调优农业产业结构和科学规划、技术指导、创建品牌、开拓市场等有效措施,大力推进蜜橘产业发展。

在蜜橘种植形成一定规模的基础上,该县围绕蜜橘这一地方特色主导产业,积极做好“蜜橘品质提升、橘园休闲旅游”文章,加快产业转型升级。大力推进蜜橘产业与休闲旅游的融合,把橘园游作为发展休闲农业的突破口,加快“橘园变游园”步伐,打造“休闲内乡”旅游品牌,重点打造集田园风光、文化体验、休闲度假于一体的大桥杨沟万亩生态蜜橘园。一批“农家乐”经营点散布周边,促进了农民创业增收。

而今,每年一度的内乡蜜橘采摘节,漫山遍野游人如织,各地客商云集内乡县万亩蜜橘基地,蜜橘成为当地农民的主要经济来源。⑬1

种下“扶贫菊” 开出“增收花”

近日,社旗县兴隆镇吕楼村200亩菊花产业扶贫基地一片金黄,花农正在技术人员的指导下采摘菊花。兴隆镇采取“公司+基地+贫困户”产业扶贫模式,积极引导当地贫困户从事菊花产业,对种植菊花的贫困户免费进行病虫害防治和技术指导服务。目前,该镇已发展菊花产业,带动100多户贫困户实现增收脱贫。⑬1 通讯员 申鸿皓 摄



建扶贫车间 贫困户致富

本报讯(本报记者高雪 通讯员廖涛 李晓静)建设蔬菜分拣包装生产车间、盆景加工和苗木培育生产线……近日在南召县云阳镇看到,一个个扶贫车间已经建成,这为贫困户带来致富脱贫希望。

据悉,该镇坚持以就业增收为导向,积极引导就业门槛低、劳动密集度高的服装加工、农副产品加工等项目,在67家有带贫能力的企业中确定了10家经济实力强、带贫能力强的企业入驻村级扶贫就业车间。目前,云阳镇已建成扶贫就业车间9个,共辐射带动贫困户246户,年人均工资在2.5万元,带动27户贫困户稳定脱贫,实现“一人就业,全家脱贫”的效果。⑬1

农村大喇叭 宣传作用大

本报讯(本报记者郝春成 通讯员王炳中)“全村广大群众们,近段天干物燥,据天气预报,近期仍没有有效降雨,请大家积极参加抗旱浇麦活动,同时不要焚烧秸秆和垃圾。现在请听豫剧《清凌凌的水蓝莹莹的天》……”这是方城县券桥镇券新村新安装的大喇叭正在广播。券新村党支部书记、人大代表屈文祥高兴地说:“现在农村工作头绪多,村组干部忙不过来,党员和人大代表都参与了进来,镇里要求每村都要使用大喇叭,还给补助1000元,还再说真管用,方便多了”。

今年以来,券桥镇把“村村喇叭

吹响起来”作为实现脱贫摘帽、全面小康和乡村振兴的一个重要抓手。券桥镇党委书记张宏伟介绍说:“实现脱贫摘帽、全面小康和乡村振兴就要让群众知政策、懂科技、讲文明。喇叭虽小,但作用很大。截至目前,实现了村村喇叭吹响起来目标。”

由于广播内容突出及时性、针对性、实用性,用农家话讲农家事,让群众听得懂、学得会、用得上,村里喇叭成了推广科技的“大平台”。据了解,自各村大喇叭架起来后,全镇已播出有关科普技术方面的广播稿200多条,回答农民咨询、提问97条,宣传扶贫、禁

烧等各项政策100余次。

利用大喇叭这一宣传平台,人大代表、党员干部积极开展社会主义核心价值观系列宣讲;大力宣传志智双扶、崇德尚贤、诚实守信、助人为乐等新思想、新道德;开展“五星级”贫困户和“十星级”文明户及最美脱贫之星”评选、身边好人线索推荐、“好婆婆”和“好媳妇”评选、“五好家庭”评选、“好家风好家训”征集等各项活动。通过大喇叭对先进典型的宣传,进一步促进了家风、民风、社风持续向好,在全镇形成了一个讲道德、践善行、树新风、促和谐的浓厚舆论氛围。⑬1

《县区在线》新闻版欢迎投稿

信箱:wbzbs666@163.com

南阳晚报

房产搜搜搜

广告咨询电话:63136669

敬告:使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

售房

△梅溪路市委家属院四楼三室一厅90平方米已装修。双证:房产证土地证;双气:暖气天然气;双学区:十五小十三中。只能周末看房。电话:13903778883

△张衡东路尚座花园,新十五小附近,两室两厅92.48平方米,价格面议。电话:13938959316 13837703616

售房

△孔明路市一中南200米住房一套130平方米,南北通透,急售。电话:18338312716

△建设东路联通大厦对面,外贸家属院1楼159平方米,大市证,可按揭,4室2厅1卫,停车免费。电话:13037697188

△方正广场精装河景房49平方米,45万,带家具家电,更名。电话:13639671151

售房

△南新路口门面房,52平方米,售50万,可直接更名。电话:18567296725

△棉麻公司家属院,大市证,首付20万,90平方米,两室一厅,送储藏室,位于柴庄口。电话:15036219685

△建设路宇信凯旋城,150平方米豪华装修,南北通透,双阳台,首付70万,大市证,可按揭。电话:17703770909

售房

△人民北路散家家属院,三楼120平方米,南北通透,户型好,九小三中附近,大市证可按揭,价面议。电话:13503778659

△向阳荷花广场小公寓电梯房35平方米,因为着急在郑州买房,所以低价出售20万。电话:15628468088

△美丽之都高层现房136平方米,欲售。电话:15737760889

临街门面出售

孔明路与张衡路十字路口,独立门面房出售,现房现铺,五证齐全,可按揭。电话:15138610871

办公室出租

南阳市卧龙路中段临街有现房,对外出租,交通方便,适宜办公。电话:13937713238

门面空房出租

府衙东有门面房300平方米,无转让费空房出租。电话:13803778908

仓库出租

市车站南路王营有一处仓库对外出租,建筑面积1400平方米,院子900平方米。电话:1861377204

售房

理工学院家属院三室两厅两卫143平方米出售,非诚勿扰。电话:13623993039

低价转让河景房

因用钱,低价转让两相路与滨河路交叉口万正大帝苑7号楼西单元5楼南户房屋,三室二厅二卫135平方米,单价6500元/平方米,另带车库低价转让,非诚勿扰。电话:13037681369

临街门面、写字楼出租

嵩山路与长江路交叉口锦海之星酒店一楼临街600平方米,适合开办银行、保险、通信、公司办公。另仲景店中段,南航盛德美对面锦海之星酒店有部分写字楼对外出租。电话:15637718961

出租

△长江东路分别有700、600、200平方米仓库和3000、2000、400平方米办公楼,对外出租。电话:13598289187 15038722456

△车站路新华路口北200米120平方米二楼门面转租。电话:18530655666

△现有联通公司以下房产,面向社会招租:1.建设东路联通大楼8楼、12楼,每层约650平方米,分层整体招租;2.消阳桥头消阳小区大门口西侧门面招租。有意者请电话联系62220725,报名信息(姓名电话)发送至邮箱fangwuguanli@163.com